

## 以诚信铸基石赢未来

——记2023年自治区诚信典型北方联合电力煤炭运销有限责任公司

●本报记者 吕会生

### 构建诚信教育体系·诚信典型

诚信是推动企业高质量发展的基石。北方联合电力煤炭运销有限责任公司自成立以来，高度重视企业信用建设，将诚信经营作为企业发展的基石。通过建立健全信用管理体系，加强内部信用监管，在市场竞争中树立了良好的企业形象。该公司连续三年被评为纳税信用A级纳税人，2023年被自治区发改委选树为自治区诚信典型，并被评为诚信达标企业。

获评诚信达标企业称号的背后是付出，是北方联合电力煤炭运销有限责任公司多年来坚持不懈的努力和持续创新，坚持完善信用管理制度和信用风险管理，提高信用评估水平，确保了企业信用状况的稳定可靠。

作为能源供给企业，北方联合

电力煤炭运销有限责任公司在业务开展中通过优化合同条款、加强合同执行监督、提升沟通与协作效率等一系列有效举措，不断提高合同兑现率，特别是中长期合同兑现率，保证能源供应稳定，坚决扛起了央企电煤保供政治责任。

“北方联合电力煤炭运销有限责任公司荣获‘诚信达标企业’称号，是对公司多年来诚信经营的高度认可，也是对公司未来发展的鼓励和鞭策。”北方联合电力煤炭运销有限责任公司党建与纪律检查部主任张晓磊接受记者采访时说，公司将秉承“诚信、创新、务实、高效”的企业精神，不断提升企业信用水平，凝心聚力、锚定目标、锐意进取，在高质量发展新征程上创造新业绩，为华能集团公司领跑

中国电力、争创世界一流，为北方联合电力有限责任公司加快建设区域一流现代化综合清洁能源公司作贡献。

张晓磊表示，未来，北方联合电力煤炭运销有限责任公司将不断加快诚信企业建设步伐，着力在强化诚信文化建设、加强对企业职工的培训教育、强化内部监督与管理、提升企业实力、提高履行社会责任能力、提高工作水平6个方面下功夫。同时通过组织诚信专题培训，逐步增强员工对诚信价值的认知与实践。并构建和优化内部监督体系，保证企业运营的每一个环节都严格遵循诚信原则。在此基础上，致力于提升企业的能源保障能力与服务水平，积极投身社会公益事业，以实际行动回馈社会。此外，还将定期开展诚信建设效果评估，并根据评估结果进行相应改进，以推动诚信企业建设迈向新的高度。



近日，经开区沙尔沁镇新时代文明实践所邀请经开区交警大队民警走进西此老村，开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲志愿服务活动。志愿者通过悬挂宣传条幅、发放宣传材料等形式，向广大村民普及交通安全知识，倡导大家遵守交通规则，做文明交通的参与者。

■本报记者 宋向华  
通讯员 赵文斌 摄

## 赛罕区：移风易俗展新颜 文明新风润心田

●本报记者 杨彩霞 文/图



走进赛罕区曙光村，一处处农家小院干净整洁，一幅幅文明标语精致醒目，处处充满文明和谐的气息……曙光村坚持把推动移风易俗与推进乡村振兴、深化美丽乡村建设相衔接，巧用“抖音”平台，通过拍摄短视频连续剧的方式，潜移默化传递正能量，破除陈规陋习，树立文明乡风，村民思想道德水平和文明素质得到显著提升。自创建抖音短视频账号“那年今日”以来，视频账号发布的蕴含文明风尚的短视频深受群众喜爱，获得了曙光村乃至其他地区网友的认可。

近年来，赛罕区持续发力，在建章立制上下功夫，在宣传引导上增添举措，在重点整治上谋实效，持续以社会主义核心价值观为引领，加强农村精神文明建设，让良好风尚浸润人心，推进移风易俗工作不断走深走实。

为加强辖区各媒体平台对移风易俗相关动态和典型事迹的宣传力度，赛罕区以社会主义核心价值观为引领，发布以“讲文明 树新风”“我们的节日”等为主要内容的公益广告，增进群众对推进移风易俗的认知认同；在新媒体平台播出抵制

高价彩礼等类型的公益宣传短视频，通过看、听、说的方式提升移风易俗效能；重点宣传《中华人民共和国民法典》《殡葬管理条例》等法律法规和市委、市政府相关政策规定，摒弃丧葬陋习，倡导礼轻情重、环保低碳新风。

广泛开展“婚育新风进万家”形式多样的主题活动，编排以移风易俗为主题的戏曲、小品等节目，深入基层巡回演出。组织开展形式多样的移风易俗志愿服务活动，深入村居道德讲堂、农村集市、广场大院等场所开展移风易俗宣传教育。各村居通过“文明实践广播站”广泛宣传本村村规民约及移风易俗的具体要求。下发《关于深化开展“一约四会”工作实施方案》，指导各村健全《村规民约》《红白理事会章程》等有关配套制度和措施，并将修订好的村规民约及时张贴于广场、长廊、集市等村民相对集中的区域，发入村民微信群，并安排网格员入户宣传，做到家喻户晓。

为有力推动乡风文明建设，赛罕区积极开展志愿服务活动，把堵与疏有机结合，在加大陈规陋习治理的同时，广泛开展最美庭院、十星级文明户、“好婆婆”“好媳妇”等评比活动。依托新时代文明实践中心（所、站），进一步规范图书阅览室、农家书屋等活动场所建设，每月开展健康有益、丰富多彩的文化活动，使文明新风在赛罕区升腾而起。

## 文明健康 绿色环保

### 玉泉区在落细落实中提升辖区环境卫生质量

本报讯(记者 阿柔娜)为深入推进城市精细化管理工作落小、落细、落实、落地，近日，玉泉区环卫服务中心联合辖区精细力和13家作业公司现场办公，扎实开展环境卫生大检查活动。

检查组深入到玉泉区辖区内的主次干道、城乡接合部、农村等地，重点查看了美通市场、锡林路、法院东巷、209国

道、南三环、蒙古风情园、新村、沙梁子村、前八里村及周边环境卫生情况。

针对检查过程中发现的环境卫生问题，如锡林路未普扫、美华隆东巷存在成堆垃圾、前八里庄村街巷垃圾清运不及时、209国道路面有散落软包装等，检查组要求作业公司严格按照相关标准和要求，精准发力、逐

一整改。下一步，玉泉区环卫服务中心将继续规范和提高城乡保洁标准。通过完善环卫作业质量体系、创新管理和监督方式、加大奖惩力度等措施，推动玉泉区环境卫生质量不断提档升级，推动城市环境卫生管理工作取得更大成效。

### 攸攸板镇春季环境卫生整治人人参与氛围浓

本报讯(记者 祁晓燕)为持续推进农村人居环境整治行动，连日来，回民区攸攸板镇组织各村(居)、社区在各自辖区内开展春季环境卫生大整治活动。

本次环境卫生整治活动组织

动员广大党员干部和群众一同参与，截至目前共清理生活垃圾18吨。活动中，党员干部志愿者们集中清理了村庄公共区域、主次干道、小街巷、河道内等乱堆乱放垃圾，重点对道路两侧的建筑垃

圾和生活垃圾等进行清除。经过集中整治，全镇辖区环境卫生面貌焕然一新，在一定程度上消除了火灾隐患，营造了人人参与环境整治、人人共建美丽家园的良好氛围。



近日，回民区钢铁路街道咱家社区新时代文明实践站开展了垃圾分类宣传实践活动，普及垃圾分类知识，引导大家从身边小事做起，自觉、科学地进行生活垃圾分类。

■本报记者 祁晓燕 摄

本版编辑：魏美丽 李慧平 阿荣娜 美编：晓行

## 爱护绿化讲文明 美化环境靠大家



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善